Przyktadowy test pisemny

ﬂ £3 student20 preferences
@ id - int{10) unsigned
4 4 user_id - int(10) unsigned
# device_id : int(10) unsigned
@ time_from : time
m time_to : time
g value : double

# delta - double

u & student20 users.
g id - int(10) unsigned S
@ first_name : varchar(35)

i@ last name : varchar(35)

ﬂo student20 entries
@ id : int(10) unsigned

—4 4 user_id - int(10) unsigned

4 room_id_from - int{10) unsigned P
4 room_id_to: int(10) unsigned P

[ time - datetime

Zadania:

ﬂ g student20 devices
@ id - int(10) unsigned
@ name : varchar(50)

Ty room_id : int(10) unsigned

ﬂo studeni2( measurements|
@ id - int{10) unsigned

ﬂ £ student20 rooms
| ¢ id : int(10) unsigned *

# device_id : int(10) unsigned
# value - double

@ name : varchar(50) m time : datetime

Na podstawie diagramu bazy danych przedstawionego powyzej:

1. (4pkt) Prosze przedstawi¢ zapytanie jezyka SQL, ktore zwréci identyfikatory preferencji
uzytkownika ,,Adam Kowalski”. (poprawna sktadnia: 2pkt, poprawne ztgczenie i/lub
zapytanie podrzedne: 1pkt, poprawna klauzula where: 1pkt)

Przyktadowa poprawna odpowiedz:
SELECT id FROM preferences JOIN users ON preferences.user_id=users.id WHERE
first_name=_,Adam” AND " last name = ,Kowalski”

2. (4pkt) Prosze przedstawic¢ zapytanie jezyka SQL, ktére zmieni rekordy w bazie danych,
ktore dotycza urzadzen o nazwie ,Lampa”. Zmieni¢ nalezy identyfikator pokoju. Nowy
identyfikator pokoju to ,4”. (poprawna sktadnia: 2pkt, poprawne dziatanie: 1pkt,

poprawna klauzula where: 1pkt)

Przyktadowa poprawna odpowiedz:
UPDATE devices SET room_id =4 WHERE name = ,Lampa”

3. (4pkt, kazda poprawna odpowiedz warta 1 punkt) Do czego stuzg nastepujace polecenia:

a. Windows: move, systeminfo

b. Linux:cd.., Ishw -short

min max Ocena
0 6 2
6.5 7.5 3

8 9 3.5
9.5 10 4
10.5 11 4.5
11.5 12 5




